Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

№ 71 (10777) СУББОТА, 29 июня 2013

🔍 НОВОСТИ 🔍 СОБЫТИЯ 🔍 АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ 🔍 ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 🔍 TV - ПРОГРАММА 🔘 ОБЪЯВЛЕНИЯ 🔍 РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: http://газета-сельская-новь.рф

Beronposes CCLA BES CAPOTO வூ 2

Участники велопробега «Россия без сирот» побывали в Талице. Костяк команды — три семейных детских дома из Мариуполя, 35 человек. Возглавляет экспедицию украинский пастор, президент украинского благотворительного фонда «Республика Пилигрим» Геннадий Мохненко.

гдравляем!

Дорогие юноши и девушки! Сердечно поздравляю Вас с праздником – Днем молодежи!

Нынешняя молодежь - это будущее нашего региона и нашей страны! От того, как молодое поколение сегодня будет проявлять свои амбиции и реализовывать самые смелые идеи, зависит судьба нашей Родины. Для молодого поколения сейчас важно выбрать правильный дальнейший жизненный путь, расставив приоритеты, и уверенным шагом достигать все поставленные цели: в учебе, спорте, науке, искусстве, бизнесе или политике.

Молодость - это состояние души, когда посильны все самые высокие вершины, а жизнь играет яркими красками. Воплощайте самые смелые идеи, достигайте своих целей, стремитесь к новым вершинам, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия! Дерзайте - у вас все получится!

Алексей Коробейников, депутат Законодательного Собрания Свердловской области .

Дорогие юноши и девушки, молодые жители Талицкого городского округа!

Примите наши искренние поздравления с Днем молодежи. Молодость – это прекрасная пора, время построения личных планов, устремленных в будущее. Молодежь – самая активная часть общества со своим мировоззрением, новыми взглядами, стремлением сделать мир лучше. Школьники и студенты, молодые рабочие, предприниматели, специалисты самых разных профессий, вы – будущее Талицкого городского округа . Вам предстоит приумножать экономический и интеллектуальный потенциал территории, выводить его на более высокий уровень развития, сохранять наше уникальное историко-культурное наследие. Перед вами открыты все дороги, но не спешите расставаться с родным городом, вы ему, действительно. нужны.

Желаем молодежи Талицкого городского округа успехов в учебе и работе, праздничного настроения. Пусть ваша жизнь будет наполнена новыми открытиями, дружбой и любовью.

А.Г. Толкачёв, глава Талицкого городского округа, Е.Г. Забанных, глава администрации ТГО.

ВОСКРЕСЕНЬЕ. 30 ИЮНЯ Ночь +12..+10°С / День +15..+13°С Направление ветра - С Скорость ветра - 2-5 м/с Атмосферное давление 751 мм рт.ст.



ПОНЕДЕЛЬНИК. 1 ИЮЛЯ Ночь +13..+11°С / День +18..+15°С Направление ветра - С Скорость ветра - 2-5 м/с Атмосферное давление 752 мм рт.ст.



ВТОРНИК, 2 ИЮЛЯ Ночь +16..+14°С / День +24..+22°С Направление ветра - С-В Скорость ветра - 1-3 м/с Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

BO BTOPHIKE 140 ЛЕТ ТАЛИЦКОЙ

HOBOCTA

ЗАВЕРШИЛАСЬ ПЕРВАЯ СМЕНА

На этой неделе подходит к концу первая смена в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений. Это самая популярная смена как у ребят, так и у родителей.

В июне лагеря с дневным пребыванием работали на базе 26 общеобразовательных и 2 детско-юношеских спортивных школ, где отдохнули 1956 детей. На второй смене – менее малочисленной - будут работать два лагеря с дневным пребыванием - на базе Троицкой средней школы № 5 и на базе Талицкой ДЮСШ для 150 детей.

Завершились первые смены в детских загородных лагерях. Уже вернулся 41 ребёнок после отдыха в лагере «Гурино», на днях возвращается 20 детей из детского лагеря в г. Анапе. Ещё 109 детей будут отдыхать в «Гурино» в августе.

С 22 июня начался детский заезд в санаторий-профилакторий «Сосновый бор», где отдыхает 85 талицких ребят.

Н. Стихина

ФЕСТИВАЛЬ СПОРТИВНЫЙ

22 июня в п.Пионерском прошел XIII летний сельский спортивный фестиваль Талицкого городского округа. Спортивный праздник собрал 10 команд из Яровской, Мохиревской, Юрмытской, Катарачской и мн.др. сельских управ. Наряду с молодыми участниками, спортсмены более зрелого возраста демонстрировали на очень хорошем уровне свои способности в различных видах спорта.

Соревнования проводились по 6 видам спорта, и это: легкая атлетика, гиревой спорт, армспорт, волейбол, городошный спорт, мини-футбол. Также сельский спортивный праздник не обошелся без конкурса поваров и конкурса художественной самодеятельности. На открытии соревнований по традиции сельские спортсмены различными девизами поздравили друг друга с этим сельским праздником. В результате, итоги большого конкурса распределились следующим образом: 1 место – СПК «Яр», 2 место – ООО «Пионер – Агро», 3 место – администрация ТГО. Поздравляем участников и победителей, до встречи в следующем

Ольга Паникаровская.



ПОДПИСАЛИСЬ НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»?

Подписаться на «СН» можно с любого месяца. Цена подписки на месяц в почтовых отделениях -37 руб. 80 коп., в редакции - 20 руб. Цена полугодового комплекта газеты «СН» в почтовых отделениях -**244 руб. 92 коп.**, в редакции - **120 руб.** <u>Цены действительны до 1.07.2013</u> г. Акция

Велопробез «РОССИЯ БЕЗ СИРОТ» в Талице

Маршрут пробега протяженностью свыше 5 тыс. км пройдет через Свердловскую, Тюменскую, Омскую, Новосибирскую, Кемеровскую и Иркутскую области и завершится на берегу озера Байкал. Реализация следующих этапов велопробега, по замыслу организаторов, превратит его в кругосветное путешествие.

одиннадцати детей. Семеро из приемных ребят — ВИЧинфицированы. Евгений и Светлана Исаевы удостоены титула украинской национальной премии «Люди года». Это первая семья в стране, усыновившая ребенка с ВИЧстатусом. «Раньше больных деток никто не забирал. А если забирали, то старались скрыть болезнь, чтобы не стать

Участников велопробега встречали на границе Талицкого района. Сопроводили до Талицы, где они совершили ознакомительную велопрогулку по городу, а затем их с хлебом-солью приветствовали возле здания управления городского хозяйства. Звучала музыка, были представители администрации, отдела культуры, управления социальной политики, горожане. Участники велопробега дали три почётных круга около встречающих и скандировали «Россия без сирот, Россия вперёд» и троекратное «Ура!».

«Я уверен, настанет день, когда в России и на Украине не останется неусыновленных детей-сирот», - заявил руководитель велопробега, отец 32 приемных детей Геннадий Мохненко. - Мне крайне приятно, что бывшие мариупольские беспризорники, с 5-6 лет бродившие по улицам и жившие в подвалах и канализационных люках, сегодня в свои 13-16 лет сели на велосипеды и крутят педали по всей стране с отличной мечтой – Россия без сирот. Мы, если хотите, фанаты усыновления. 15 лет назад в моей семье оказались первые приемные дети. Сейчас идет процесс оформления 32-го ребенка. Все они — из очень сложной категории. Это дети, выросшие в подвалах, на улицах. Когда я начал работать с беспризорниками, увидел, что ответ на их сложные, запутанные и драматичные судьбы — это хорошая семья, в которую они могут попасть. Любой, даже очень сложный подросток радикально меняет свою жизнь, когда оказывается в семье».

Один из участников велопробега, Евгений Исаев, — отец

изгоями общества. - говорит Евгений Исаев. - У нас в стране около 300 детей с таким диагнозом забрали в семьи. А им кроме дома инвалидов ничего не светило. Теперь у них есть настоящая семья. Мы здесь для того, чтобы люди не боялись, не верили мифам и усыновляли детей с ВИЧинфекцией».

По словам Геннадия Мохненко, в России и Украине на одного сироту приходится тысяча взрослых трудоспособ-

ных людей. Он уверен, что детям несложно найти родителей. Идеологи движения «Мир без сирот», встречаются с представителями правительств разных стран. Их идеи уже услышаны российским президентом. Один из активистов на встрече с главой государства рассказал о проекте «Россия без сирот». Через несколько недель вышла федеральная программа с таким названием, в которой буквально тезисами отражены все те идеи, которые озвучивали мариупольские родители. Геннадий Мохненко убежден, что содержание детей в интернате обходится государству гораздо дороже, чем поддержка приемных семей.

«Я убеждён, что интернаты должны уходить в прошлое. Это тупиковый вариант воспитания, как бы я хорошо ни относился к людям, которые там работают». - заявил Геннадий Мохненко. Главный страх потенциального приемного родителя заключается в вопросе, сможет ли он полюбить приемного ребенка как своего. Огромным хором приемных родителей мы говорим: «Все дети становятся своими». Второй миф, который держит людей от усыновления, — это наследственность. Но не существует генетики наркоманов и алкоголиков. Не передается по генетическим параметрам и криминальная жизнь родителей. Я рос в семье алкоголиков, но сам всю жизнь являюсь принципиальным трезвенником. Все ребята — дети алкоголиков и наркоманов, но это хорошие, здоровые детки».

О своей работе с детьми, взглядах на усыновление и беспризорность Геннадий Мохненко написал книгу «Непедагогическая поэма». Об авторе и его семье сняли множество фильмов. Творческие работы неоднократно получали премии различных фестивалей. Он привез книгу и диски в подарок талицкой библиотеке.

Рассказал Геннадий Мохненко и о своих приемных детях, участвующих в велопробеге. «Когда Саша пришел в наш детский центр, ему было почти 15 лет, но он не знал ни одной буквы. Он начал читать только в 15 лет. Он оказался в семейной атмосфере, благодаря этому недавно окончил девятый класс. Я уверен, что у мальчишки, выросшего на улице, будет нормальное будущее. Первые мои приёмные дети уже выросли, женились, вышли замуж, работают, растят своих детей. Среди моих детей есть и чемпион Украины по боксу среди подростков и студент Донецкой консерватории». Кстати, стоит отметить, что всех детей Геннадий называет родными. У него есть также трое, как он выражается, биологических детей – две дочери, 19 и 17 лет, и 5-летний сын. «Недавно сын сказал замечательные слова, - рассказывает Геннадий Мохненко. - У меня есть папа и мама, а у Саши нет, я должен с ним поделиться».

Из Талицы велопробег направился в Тюмень и дальше до озера Байкал. На следующий год ребята поедут по Дальнему Востоку. А в планах на 2015 и 2016 год - велопробег по Америке и Европе.

> Наталья Стихина. Фото автора.



Профилактика острых кишечных инфекций в летних оздоровительных учреждениях

Острые кишечные инфекции хранению, транспортировке, (далее ОКИ) - это группа инфекционных заболеваний, которые характеризуются поражением желудочно-кишечного тракта и передаются от больного человека к здоровому благодаря реализации трех путей (водного, пищевого и контактно-бытового). ОКИ распространена повсеместно. К сожалению, профилактика острых кишечных инфекционных заболеваний не может осуществляться с помощью вакцинации (исключение - брюшной тиф). Главное в профилактике ОКИ- обеспечение населения безопасными в эпидемиологическом отношении пищевыми продуктами и водой. Выпуск предприятиями доброкачественных продуктов и потребление безопасной в эпидемиологическом отношении воды позволят избежать возникновения массовых заболеваний.

В целях предупреждения заболеваний острыми кишечными инфекциями необходимо осуществлять надзор за соблюдением санитарных правил и норм на объектах по производству,

реализации пищевых продуктов, общественного питания, водокана-

санитарной службы и учреждений признаков заболевания человек гельминтозы и носительство здравоохранения находятся организованные коллективы особенно летние оздоровительные учреждения (далее ЛОУ), так как дети наиболее восприимчивы к острым кишечным инфекциями по сравнению со взрослыми и возможность заражения ОКИ в летнее время увеличивается.

Основной задачей учредителей и администрации летних оздоровительных учреждений является обеспечение качественного и безопасного отдыха детей.

Открытие ЛОУ осуществляется при наличии санитарноэпидемиологического заключения о соответствии его санитарным правилам.

Все работники оздоровительных учреждений при поступлении на работу должны проходить предварительные медицинские осмотры. Существует ряд противопоказаний к работе в детских учреждениях: заболевания и бактерионосительство брюшного тифа, паратифов, сальмонеллеза, может являться носителем инфекции и стать источником заражения других людей (бактерионосительство выявляется с помощью специализированных исследований, входящих в медицинские осмотры). Исследование на носительство возбудителей кишечных инфекций и серологическое обследование на брюшной тиф обязательно для работников пищеблоков. Следует обратить внимание на то, что приготовлением пищи должны заниматься только квалифицированные работники. Не допускается привлечение к работе с пищевыми продуктами других сотрудников ЛОУ и детей.

Все работники летних оздоровительных учреждений должны иметь личную медицинскую книжку, которая выдается центрами государственного санитарноэпидемиологического надзора

(далее - ЦГСЭН) и иметь печать выдавшего ее ЦГСЭН.

В личную медицинскую книжку дизентерий, гименолепидоза, заносятся результаты медицинских В сфере особого внимания энтеробиоза. При отсутствии осмотров, исследований на возбудителей кишечных инфекций, результаты лабораторных и рентгеновских исследований, отметки о перенесенных инфекционных заболеваниях. Данные о профилактических прививках подтверждаются печатью, штампом лечебного учреждения. Кроме того, сотрудники оздоровительных учреждений должны проходить гигиеническую подготовку в установленном порядке. Профессиональная гигиеническая подготовка и аттестация проводится только после заключения врача о допуске к работе по результатам медицинского обследования. Результаты аттестации по профессиональной гигиенической подготовке подтверждаются штампом ЦГСЭН и голограммой.

Детям, посещающим оздоровительные учреждения, необходимо знать и соблюдать следующие

- строго следить за соблюдением правил личной гигиены детьми и сотрудниками (мытье рук перед едой, после посещения туалета);

- не употреблять в пищу немытые овощи, ягоды и фрукты, а также скоропортящиеся продукты при нарушении сроков и условий их хранения и реализации. Овощи и фрукты тщательно промывать в проточной водопроводной воде и обдавать крутым кипятком;

- не употреблять сырую воду из колодцев и открытых водоемов;

- не купаться в местах, не разрешенных для купания;

- при появлении первых признаков заболевания (тошнота, рвота, повышение температуры. боли в животе) необходимо обращаться за медицинской помощью к врачу.

А.Третьякова, врач-эпидемиолог филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области, в Талицком районе, Байкаловском районе и Тугулымском районе».

Ю билей

ЧЕЛОВЕК, проживший век

Не перевелись еще в Талицком городском округе истинные долгожители: таличанка АГРИППИНА ВАСИЛЬЕВНА ЕНИДОРЦЕВА 21 июня отметила свой 100-летний юбилей.

Долгожительница окружена заботой и вниманием. В день 100-летнего юбилея она получила письмо от Президента России и личные поздравления от представителей администрации Талицкого городского округа. И все же главный подарок для нее — когда семья собирается вместе. На праздник съехались дети, внуки и правнуки. Поздравили Агриппину Васильевну со знаменательной датой глава Талицкого городкого округа А.Г. Толкачёв, начальник управления городского хозяйства М.М. Титарь, начальник управления по социальной политике Е.С. Алемасова. Они подарили имениннице цветы и подарки.

дой, по мнению учёных, человеку отведено

Однако доживает до векового возраста лишь один из 10 тысяч человек.

Рекордсменом по этому показателю является Страна восходящего Солнца, где количество жителей возрастом более века приближается к 30-тысячной отметке. Тех же, кто пережил отметку «110», в мире на сегодня меньше сотни.

В СССР зафиксирован своеобразный рекорд — 151 год прожил Мухамед Эйвазов, скончавшийся в 1959 году. По данным НИИ геронтологии, в России долгожителей насчитывается около 350 тысяч, а тех, чья жизнь длится дольше века, — порядка семи тысяч человек.

В целом же продолжительность жизни в современной России невысока: 72 года для женщины и 59 для мужчины, в Европе эти показатели 79 и 71, в Японии в основном живут больше 80 лет.

Сегодня в соседней с нами Башкирии



106 свердловчан, уже отметивших столетие, получают пенсию по линии Пенсионного фонда. Двум самым старшим жителям области из этого количества — по 104 года. ещё одному нашему земляку 103 года. Остальные сто с лишним человек проходят Так в чём же секрет долголетия? Приро-живёт 203 человека в возрасте ста и более по силовым ведомствам — это бывшие дой, по мнению учёных, человеку отведено лет, в Челябинской области — 80.По данным военнослужащие, работники милиции и 100–120 лет активной полноценной жизни. Отделения ПФР по Свердловской области, других структур. **В Талицком городском**

округе проживает 4 человека, которым 100 и более лет.

Наталья СТИХИНА.

На снимке: юбиляр (третья слева) с дочерьми, А. Г. Толкачевым (второй слева), М.М. Титарь (второй справа, и Е. С. Алемасовой (крайняя справа), фото автора.

Службе занятости - 22 года

МЫ ГОРДИМСЯ своими результатами

19 апреля 1991 года был принят Закон «О занятости населения в Российской Федерации», 27 июня того же года исполкомом Талицкого районного Совета народных депутатов принято решение о создании районного центра занятости населения как самостоятельного звена государственной службы. Директором была назначена Захарова Татьяна Алексеевна, которая занималась подбором кадров. Благодаря опыту, мудрости ей удалось сформировать работоспособный стабильный коллектив.

За 22 года государственной службой занятости населения Талицкого городского округа накоплен немалый опыт по содействию гражданам в поиске работы, оказанию помощи работодателям в подборе кадров и сохранении рабочих мест, проведению профессионального обучения, организации общественных работ и временной занятости несовершеннолетних, психологической и материальной поддержки безработных граждан, а также реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Мы пережили за это время много реорганизаций, увеличивался и сокращался штат работающих, вносились изменения в Устав. В настоящее на службу занятости возложены дополнительные функции в сфере социально-трудовых отношений.

- ■Коллектив центра занятости может по праву гордиться своими результатами:
 - ■трудоустроено более 35 тыс. граждан;
- ■оказана материальная поддержка в виде государственного пособия по безработице 25.5 тысячам человек:
- ■приняли участие в общественных работах 5 тысяч граждан;
- ■обеспечена временная занятость на летний период и в свободное от учебы время 15,5 тысячам подростков;
- OKSSSHPL ACDAEM DO ориентации и психологической поддержке 49 тысячам граждан; обучено по программам социальной адаптации 3270 чел.;
- проведено 244 ярмарки учебных и рабочих мест;
- ■трудоустроено за пределами Талицкого городского округа 700 чел.;
- направлено на профессиональное обучение 2733 чел.;
- оказано содействие в открытии собственного дела 190 гражданам; ■выведено на досрочную пенсию 609 чел.;
- ■трудоустроено по программам временного трудоустройства – 664 человека;
- ■Создано 310 новых и дополнительных
- ■Сохранено в период кризиса 3660
- С 1991 по 1995 гг. наблюдался рост уровня безработицы с 0.85 % до 5.51%. В связи с этим возникла необходимость создания филиала в с. Бутка, проработал более 3 лет.
- В 1998 году информационный зал центра занятости был оборудован электронными



информационными киосками и бегущей строкой. В 2011г. дополнительно установлен сенсорный киоск.

К 2000 году значительно увеличилось число граждан, ищущих работу и проживающих на селе. С целью доступности государственных услуг был создан первый в области передвижной информационно-консультационный центр (ПИКЦ).

Благодаря реализации программы «Поддержка занятости населения Свердловской области 2009-2011гг», направленной на снижение напряженности на рынке труда Талицкого городского округа, были отмечены положительные сдвиги. Так, численность безработных уменьшилась с 825 до 572 человек, уровень регистрируемой безработицы снизился с 3,8% до 2,1%. В период финансово-экономического кризиса было сохранено более 400 рабочих мест.

При этом современная служба занятости не стоит на месте – в деятельность постоянно внедряются новые инструменты и формы работы, широко используются информационные технологии: предоставление государственных услуг в электронном виде, межведомственное взаимодействие.

Стабильная ситуация на рынке труда сохраняется в 2013 году. В январе т.г. был достигнут самый низкий за последние годы уровень безработицы – 1,47% (318 человек). Это самый низкий показатель по сравнению с другими территориями Восточного управленческого округа.

Но каким бы благополучным ни был рынок труда, всегда есть люди, нуждающиеся в нашей помощи. Сегодня это инвалиды, молодые специалисты без опыта работы, граждане предпенсионного возраста, женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет. граждане, желающие заняться предпринимательской деятельностью. Мы оказываем им государственные услуги в рамках специальных программ, финансируемых из федерального и областного бюджетов.

В настоящее время служба занятости

представляет собой гибкую структурнофункциональную систему, которая позволяет достаточно активно контролировать ситуацию на рынке труда, видеть проблему каждого человека, возвращать ему конкурентоспособность и надежду. На сегодня она является единственной службой, которая работает как с гражданами, так и с работодателями. За время деятельности службы занятости услугами воспользовалось более 5000 работодателей. Ведь только с ними мы способны решать самые различные вопросы обеспечения трудовой занятости населения - главного фактора, содействующего стабильности и согласию в общес-

Большой популярностью пользуются такие формы взаимодействия, как «Ярмарка вакансий», «Выездной отдел кадров». «Круглый стол», «Индивидуальный подбор кандидата на вакансию» и др.

все направления деятельности служоы занятости нам помогают осуществлять наши партнеры. За 22 года работы центра занятости коллектив успешно справляется с контрольными показателями программы содействия занятости населения благодаря тесному сотрудничеству с администрацией и Думой Талицкого ТГО, социальными партнерами: управлением образования, управлением социальной политики Талицкого района. управлением агропромышленного комплекса и продовольствия, Пенсионным фондом, территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, МСЭ, средства массовой информации. ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ГБОУ СПО «Талицкий лесотехнический техникум им. Н.И. Кузнецова». Этот список можно продолжать и продолжать. Всех наших постоянных и новых партнеров приглашаем к дальнейшему сотрудничеству по направлениям активной политики занятости. Отдельное спасибо начальникам управ и специалистам, которые организуют встречи с населением для предоставления наших государственных

За эти годы наша служба прошла динамичный и трудный путь становления и развития. Профессиональная деятельность работников по реализации государственной политики занятости населения сегодня как никогда востребована и успешна.

Немногочисленный сплоченный коллектив людей, знающих свое дело, эффективно работает на благо населения Талицкого городского округа в деле защиты их от безработицы.

Профконсультант Угрюмова О.В. участвовала в конкурсе «Молодой специалист» и заняла третье место среди сотрудников центров занятости Восточного управленческого округа. Оксана Владимировна проходит обучение в «школе лидера» Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

Первопроходцами ЦЗН были Дмитриева В.В., Демина М.А., Мохова Т.О., Боровкова

Большой вклад в процесс компьютеризации ЦЗН внесла **Суслова Т.Ф.** Сколько у нее было терпения, чтобы обучить нас работе на компьютерах! Не считаясь с личным временем, она занималась организацией и установкой локальных сетей, внутренней телефонной связи, приобретением компьютеров и другой техники и т.д.

18 лет проработала Белоносова Е.М. Она обеспечивала бесперебойную деятельность канцелярии, множительной техники, а архив, который она возглавляла, являлся одним из лучших не только в районе, но и в области. И ушла на заслуженный отдых.

17 лет проработала Пестова Т.В. Она занималась вопросами профессиональной ориентации, профессионального обучения, переобучения и повышения квалификации безработных граждан. Являлась руководителем ПИКЦ. Занималась проведением и организацией ярмарок учебных мест. Благодаря Татьяне Владимировне школьники района получали новую информацию об учебных заведениях Свердловской, Тюменской и других областей.

16 лет проработала Дмитриева В.В. в должности главного бухгалтера, которая на ответственности за целевое использование средств федерального бюджета. Валентина Витальевна всегда успешно справлялась с поставленными задачами. И ушла на заслуженный отдых.

21 год проработали в службе занятости директор Плотникова И.А., заместитель директора Болдырева Т.А. Более 15 лет трудятся начальник отдела содействия трудоустройству Поморцева Н.А., специалисты Климова В.В., Зяблицева Л.Н. Почти 10 лет работает специалист Угрюмова О.В., более 5 лет – главный бухгалтер Кокшарова А.Р., специалисты Щепелина Н.А., Струкова И.В.

За многолетний добросовестный труд в службе занятости населения многие работники центра занятости награждены различными Почетными грамотами Министерств Российской Федерации и Свердловской области Среди них есть ветераны труда: Дмитриева В.В., Болдырева Т.А., Белоносова Е.М.

И. Плотникова. директор ГКУ службы занятости населения СО «Талицкий ЦЗ»

Фестиваль

ДИПЛОМ от мастеров

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

1 июня в День защиты детей в д. Речкалово Ирбитско го муниципального образования состоялся Второй областной детский фестиваль традиционных игр народов Среднего Урала, целью которого является пропаганда и популяризация традиционной культуры среди детей. Приобщение детей и юношей к национальной культуре, обмен опытом работы детских фольклорных коллективов в Свердловской области в сфере сохранения традиционной народной культуры.

В фестивале приняли участие 16 фольклорных детских коллективов со всей области: Ирбита, Байкалово, Екатеринбурколлективов со всей области: Ирбита, Байкалово, Екатеринбурга, Н-Тагила, Сысерти, Талицы и др. городов и сел, всего собралось 290 участников. Наш Талицкий городской округ представили три коллектива, это детский фольклорный ансамбль «Спутник» Н- Катарачского ЦНК (руководитель Рыжкова В.Ю.), детский ансамбль «Соловейники» Н-Катараского ЦНК (рук. Погадаева И.В.), детский фольклорный коллектив «Веретенце» Пионерского ИКДЦ (рук. Малышкина В. Н. укрептарь Неустровра Н.С. аккомпаниатор Карсканов В. В.Н., хореограф Неустроева Н.С., аккомпаниатор Карсканов В.

Коллективы приняли участие в гала-концерте, мастер – классах по традиционным куклам, а затем программу продолжило шествие участников на школьный стадион, где организа-



торы разбили стадион на пять игровых площадок, где ребята вовлекали в свою игру другие коллективы, затем менялись Организатором фестиваля выступал «Центр традиционной народной культуры Среднего Урала». Организаторы приготовили детям полдник и горячий обед. За участие коллективы были награждены Дипломами и памятными призами от мастеров – ремесленников. Такой праздник к Дню защиты детей пришелся по душе. Желаем всем ребятам дальнейших творческих успехов и хорошо провести лето.

В. Рыжкова, заведующая Н-Катарачским ЦНК.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области «Талицкая центральная районная больница» (ГБУЗ СО «Талицкая ЦРБ») 24.06.2013г. № 197

Об утверждении прейскуранта цен $\,$ на платные медицинские услуги, оказываемые населению с 01.07.2013г»

На основании Приказа Министерства здравоохранения Свердловской области № 138-п от 12.02.2013г. «Об утверждении Порядка определения цен (тарифов) на платные медицинские услуги, предоставляемые государственными бюджетными и казенными учреждениями здравоохранения Свердловской области и государственными бюджетными и казенными образовательными учреждениями Свердловской области, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Свердловской области», приказываю:

1. Утвердить с 01.07.2012г. прейскуранты цен для населения на платные медицинские услуги согласно приложений.

Приложение 1.

«Прейскурант для населения на платные медицинские услуги, оказываемые ГБУЗ СО «Талицкая ЦРБ» по адресу: Свердловская область г.Талица, ул.Красноармейская, д.23 в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.02.2013 № 138-п «Об утверждении Порядка определения цен (тарифов) на платные медицинские услуги, предоставляемые государственными бюджетными и казенными учреждениями здравоохранения Свердловской области»

2.Признать утратившим силу Приказ № 104 от 21.05.2012г. «Об утверждении тарифов на платные услуги, оказываемые населению с 21.05.2012г.

3.Контроль за правильностью применения тарифов на платные медицинские услуги возложить на заместителя главного врача по экономическим вопросам Н.А.Ляпину.

Главный врач В.И.Редькин

Согласовано:

Приложение № 1 к приказу ГБУЗ СО "Талицкая ЦРБ"

Утверждаю: Главный врач В.И.Редькин (дата утверждения) Согласовано

(дата согласования)

В.Д.Филиппова

Зам.гл. врача Главный бухгалтер по экономическим вопросам _Н. А. Ляпина Дата Согласования

Прейскурант для населения

на платные медицинские услуги, оказываемые ГБУЗ СО "Талицкая ЦРБ" по адресу: Свердловская область г. Талица, ул. Красноармейская, д.23

в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 12.02.2013г. №138-п «Об утверждении Порядка определения цен (тарифов) на платные медицинский услуги, предоставляемые государственными бюджетными и казенными учреждениями здравоохранения Свердловской области..."

Номер п/п	Наименование платных медицинских услуг	Единица	тариф в русли
nome p ny n	тытменование наитных медицинеких услуг	измерения	(без НДС)
	Раздел 1. Медицинское освидетельствование	и заключение:	
на наличие м	едицинских противопоказаний к управлению транспортны	ми средствами;	
на наличие м	едицинских противопоказаний к владению оружием		
выездная виз	ва; опека и иное;		
- медицинско	е заключение (в рамках экспертизы профпригодности)		
Состав враче	бной комиссии и набор лабораторно-функциональных иссле	дований по видам	экспертиз
	отся действующими нормативными актами.		•
1.1.	Медицинское освидетельствование и заключение на		
1.1.	наличие медицинских противопоказаний к		
	•		
	управлению транспортными средствами (с учетом		
	лабораторно-функциональных исследований):		
		освидетельствован	
	- мужчины	ие и заключение	1732,00
	(включает осмотр врачей-специалистов: невропатолог, хирург,		
	офтальмолог, психиатр, нарколог, терапевт, отоларинголог)		
		освидетельствован	
	- женщины	ие и заключение	1973,00
	(включает смотр врачей-специалистов: акушер- гинеколог,		
	невропатолог, хирург, офтальмолог, психиатр, нарколог, терапевт, отоларинголог) (без учета стоимости маммографии или УЗИ молочных		
	отоларинголог) (оез учета стоимости маммографии или у зи молочных желез для женщин в возрасте старше 40 лет (1 раз в 2 года)		
	menes and meningin a pospuere empine 40 her (1 pas a 2 roga)		

1	Терапевт	осмотр и исследования	241,00
	(в т.ч. клинический анализ крови (гемоглобии, цветной показатель, эригроциты, громбошты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ); клинический авалия мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осаказ); заястрокардигорафия; цифровая флюорография или рент спография в 2-х прокизых (правым и правый божна) легких; биохимический скрининг: одгржание в сыворотке крови глюкозы, колектерны в другие)	песледования	
,	Акушер-гинеколог (в т.ч. бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетви) исследования не реже 1 раза в год)	осмотр и исследования	241,00
3	Дерматовенеролог	осмотр и исследования	241,00
1	Невропатолог	осмотр и исследования	241,00
5	Стоматолог	осмотр и исследования	241,00
5	Отоларинголог (в.ч.ауднометрия, исследование вестибулярного анализатора и другие)	осмотр и исследования	241,00
7	Офтальмолог(в. ч.сетрота зрення и цветоощущение, определение полей зрення, бномикроскопия сред глаза и другие)	осмотр и исследования	241,00
3	Хирург	осмотр и исследования	286,00
)	Психиатр	осмотр и исследования	241,00
.0	Психиатр-нарколог	осмотр и исследования	241,00
.1	Онколог	осмотр и исследования	241,00
12	Фтизиатр	осмотр и исследования	241,00
.3	Инфекционист	осмотр и исследования	241,00
14	Аллерголог	осмотр и исследования	241,00
15	Профпатолог	осмотр и исследования	241,00
16	Эндокринолог	осмотр и исследования	241,00
17	Уролог	осмотр и исследования	241,00

21.11.20111. 312525 453))			
	купирование запоев у больных алкоголизмом	1 сутки	1469,00
1			
	лечение алкоголизма методом «Торпедо»	1 курс	982,00
2			
	3) лечение наркологических болезней методом	1 курс	8144,00
	«Эспераль» (в том числе имплантирование препарата		
	«Эспераль»)		

Раздел 3: Медицинское (наркологическое) освидетельствование на наличие (отсутствие) заболеваний наркоманией (при самостоятельном обращении граждан (за неключ предусмотренных ст.21 Ферелального Закона от 21.11.2011г №323-ФЗ))

	освидетельствование на состояние опьянения	1	441,00	
	вследствие употребления наркотиков с	освидетельство		
	использованием метода иммуно-	вание		
	хроматографического анализа (тест-полоски)			
Раздел 4. 1	Раздел 4. Клинико-диагностические услуги, манипуляции и прочие медицинские услуги при			
самостоятельном обращении гражданина (при самостоятельном обращении граждан (за исключением случаев и				

первичный прием доктора мелицинских наук

1		консультация)	
2	повторный прием доктора медицинских наук	1 прием (осмотр и консультация)	870,00
3	первичный прием кандидата медицинских наук	1 прием (осмотр и консультация)	1 300,00
4	повторный прием кандидата медицинских наук	1 прием (осмотр и консультация)	655,00
5	первичный прием врача-специалиста высшей категории	1 прием (осмотр и консультация)	910,00
6	повторный прием врача-специалиста высшей категории	1 прием (осмотр и консультация)	460,00
7	первичный прием врача-специалиста 1 категории	1 прием (осмотр и консультация)	421,00
8	повторный прием врача-специалиста 1 категории	1 прием (осмотр и консультация)	211,00
9	первичный прием врача-специалиста 2 категории	1 прием (осмотр и консультация)	403,00
10	повторный прием врача-специалиста 2 категории	1 прием (осмотр и консультация)	202,00
11	первичный прием врача-специалиста	1 прием (осмотр и консультация)	385,00
	повторный прием врача-специалиста	1 прием (осмотр и	193,00



За период с 19 июня по 25 июня 2013 года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило 126 сообщений и заявле-

ний граждан.
По результатам рассмотрения указанных заявлений принято

решение о возбуждении 17 уголовных дел, из них 6 фактов кражи чужого имущества, 1 случай причинения телесных повреждений, 1 факт угрозы убийством, 1 факт истязаний, 1 факт неправомерного завладения транспортным средством без цели хищения, 1 факт нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, 2 факта незаконного изготовления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, 1 факт неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

Так, 23.06.2013 года поступило сообщение о том, что 22.06.2013 года, около 16-00, ушёл из дома несовершеннолетний К., 2005 г.р., учащийся Талицкой школы-интернат. Ранее данный несовершеннолетний неоднократно уходил из дома.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено местонахождение данного несовершеннолетнего. При опросе было установлено, что несовершеннолетний после учёбы, около 16-00, пошёл гулять на улицу, встретил своих друзей, и они вместе решили пойти купаться на Ургинский пруд. После Ургинского пруда они пошли гулять по г. Талице и гуляли всю ночь. На следующий день несовершеннолетние обнаружены и переданы своим законным представителям. Несовершеннолетнему разъяснена уголовная и административная ответственность. Законный представитель привлечен к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по ст. 5.35 КоАПРФ.

23.06.2013года в дежурную часть ОМВД России по Талицкому району поступило сообщение от медсестры приёмного отделения Талицкой ЦРБ о том, что 23.06.2013 года к ним обратился гр. М., 1965 г.р., с диагнозом: закрытый перелом рёбер, алкогольное опьянение.

В ходе работы по данному материалу было установлено, что гр. М. в состоянии алкогольного опьянения возвращался домой, в п. Троицкий. По дороге к дому встретил гр. Ф., 1987 г.р. Из-за личных неприязненных отношений между ними произошла ссора, в ходе которой гр. Ф причинил телесные повреждения гр. М. Гр. Ф ранее не судим, нигде в настиоящее время не работает. По данному факту ведётся следствие, решается вопрос о возбуждении уголовного

11.06. 2013 года поступило сообщение о том, что в п. Троицком изготавливают наркотическое средство «дезоморфин».

В ходе работы было установлено, что гр. К, 1978 г.р., находясь у себя дома, на кухне, из приобретённых заранее ингредиентов приготовил наркотическое вещество «дезоморфин». После чего данный гражданан употребил его внутривенно. При медицинском освидетельствовании было установлено употребление им наркотического вещества. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ст. 228 УК РФ. В отношении гр. К избрана мера пресечения – подписка о невыезде.

ОМВД России по Талицкому району обращается к гражданам с просьбой оказывать полиции содействие в раскрытии и предотвращении преступлений и правонарушений. Если вы стали свидетелем какго-либо преступления против жизни и здоровья граждан, а также Вами были замечены подозрительные личности, нужно немедленно сообщить в ОМВД РФ по Талицкому району., тел. 02, 2-13-86 или по телефону доверия – 2-17-86.

П. Бумажникова, инспектор штаба, старший лейтенант внутренней службы

память

30 июня исполняется 1 год, как ушел из жизни в мир иной наш дорогой **РУЗАНОВ Валерий** Николаевич.

Спасти тебя никто не смог, Ушел из жизни ты внезапно, Забыть тебя нельзя, Вернуть невозможно. А душа болит и сердце плачет. Что тебя сегодня с нами нет. Помним, любим, скорбим.

Все, кто знал его и помнит,

Помяните добрым словом.

Жена, дети, сестра Людмила и все родственники.

28 июня исполнился год, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, папы и дедушки ГРОЗИНА Владимира Алексеевича.

Тебя уж нет, а мы не верим! В душе у нас ты навсегда. И боль свою от той потери Не залечить нам никогда. Помяните, кто помнит

дорогого нам человека



Жена, дочь, зять и внуки

СЕЛЬСКАЯ HOBb

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг суббота

Гл. редактор С. А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Ю. Стихина Компьютерный дизайн и верстка Д. Перфильев, Г. Шаркова Корректор Г. Новокрещенова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00,

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

звоните: E-mail: gazeta-sn@mail.ru 2-15-73 - редактор http://газета-сельская-новь.рф 2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возеращаются. Редакция имеет право на писыма граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присылаемых материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, есе рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет., мнение редакции может не совпадать с мнением звяторов.

1725,00

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 0833. Цена свободная. Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО "Каменск-Уральская типография" по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

УЧРЕДИТЕЛИ Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ "Редакция газеты «Сельская новь

издатель:

МАУ "Редакция газеты "Сельская новь" г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федерально службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердповской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-000